

СЕКЦІЯ 1

СУЧАСНІ УПРАВЛІНСЬКІ АСПЕКТИ РОЗВИТКУ ДЕРЖАВИ, РЕГІОНІВ ТА СУБ'ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ

Біленська Я.Р. Методи управління персоналом у роботі підрозділів поліції	9
Борданова Л.С., Рощина Н.В. Видатки державного бюджету України	11
Вішка І.С. Управлінські аспекти розвитку держави на прикладі негативних проявів децентралізації	13
Володівшук А.С., Гончаренко О.С. Ефективність публічного управління в Україні	14
Гончаренко О.С., Ширін Меджид Особливості управління місцевим самоврядуванням в Ірані (на прикладі м. Тебріз)	16
Гришина Н.В., Єрмокатій А.О. Аспекти розвитку системи управління ризиками ЗЕД на підприємстві	18
Гуцман М.С Сучасні аспекти лідерства у сфері управлінської діяльності	20
Корепанов Г.С., Клопков С.М. Управління конфліктами в трудовому колективі	22
Корепанов Г.С., Щербак М.В. Корпоративна культура як один із чинників розвитку організації	24
Корчинська О.О., Паньків І.С. Особливості удосконалення показників використання фінансів на підприємстві в умовах прийняття управлінських рішень та роль публічного управління в даній сфері	26
Карковська В.Я. Інтелектуальна державна структура	28
Лазебник Ю.О., Кулініч Д.С. Формування системи підвищення кваліфікації як підґрунтя для підвищення якості сталої зайнятості	30
Савчин О.І. Об'єктивні та суб'єктивні фактори прийняття управлінських рішень в умовах ризик-середовища	32

СЕКЦІЯ 2

СУЧАСНІ СОЦІАЛЬНІ ТА ЕКОНОМІЧНІ АСПЕКТИ РОЗВИТКУ ДЕРЖАВИ, РЕГІОНІВ ТА СУБ'ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ

Аксьонова А.О., Федотова Т.А. Сучасний стан економіки України в умовах глобалізації	35
Акулюшина М.О., Кобальчинська Є.О., Никифоров Н.Н. Деякі зміни корпоративного управління в Україні	37
Білик О.І., Перхач О.Л. Напрямки розвитку соціалізації бізнесу	39
Білик О.І., Химич О.В. Значення та необхідність соціального забезпечення	41
Бугрім Д.С., Скрипник Н.Є. Соціальні та економічні аспекти розвитку західноєвропейських країн на сучасному етапі	43
Димченко І.М., Скрипник Н.Є. Роль та значення соціальних чинників у глобальному економічному просторі	45

<i>Долінська О.О., Седіков Д.В., Дога В.С.</i> Tools of the regions investment capacity increasing	47
<i>Дуюнова Н.С., Корепанов О.С.</i> Статистична оцінка результатів інвестиційної діяльності в Україні	49
<i>Красівська Г.О.</i> Соціальна відповідальність місцевої влади як основа розвитку територіальної громади	51
<i>Красноштан Ж.А., Федотова Т.А.</i> Диференціація заробітної плати: галузево-регіональний аспект	53
<i>Кулінська А.В., Голубкова В.О.</i> Підходи щодо формування економічної бази соціального захисту населення України	55
<i>Лебедєва В.В., Петрига Г.В.</i> Управління конкурентним потенціалом	57
<i>Леванда О.М.</i> Конкурентний аналіз соціальних умов сільських та міських домогосподарств	58
<i>Мовчаненко І.В.</i> Бізнес-моделі	60
<i>Муратов О.М.</i> Трансформаційний вплив інститутів на розвиток українського ринку хліба та хлібобулочних виробів	61
<i>Ніколюк О.В., Левчук Ю.С.</i> Розвиток депресивних регіонів та механізм їх інвестування	63
<i>Олексієнко А.О., Корепанов О.С.</i> Фінансово-економічні кризи: сутність і підходи до вивчення	66
<i>Петренко О.П., Піна Н.М.</i> Сучасний стан виробництва зерна Одеського регіону	68
<i>Пономаренко Л.Р., Федотова Т.А.</i> Розвиток електронного підприємництва в Україні	70
<i>Прохорова У.А., Лазебник Ю.О.</i> Аналіз складових рейтингу конкурентоспроможності України	72
<i>Сич О.А.</i> Особливості здійснення ревіталізації постпромислових територій	74
<i>Ткачук Т.М., Лук'янчук О.М.</i> Сучасні стратегії інноваційного розвитку підприємства	76
<i>Цюп'як П.Р., Роменська К.М.</i> Роль видатків бюджету в умовах соціальної кризи	78
<i>Чала Т.Г., Гряник А.В.</i> Статистичне дослідження зовнішньоекономічної діяльності України	80
<i>Шабатура Т.С., Плотніченко А.О.</i> Ефективність розвитку аграрних підприємств Одеської області	82

СЕКЦІЯ 3

АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ ТА МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

<i>Бєліков К.А.</i> Технологія «Smart city» як механізм покращення соціального захисту населення великих промислових міст України	84
<i>Дорош І.М.</i> Компетенційний підхід в управлінні кадрами державної служби, як метод публічного регулювання стресових ситуацій	86

Ільчук А.К., Корчинська О.О. Взаємодія органів місцевого самоврядування та громадянськості у сфері надання адміністративних послуг	88
Кулінська А.В. Розроблення системи державного управління національною економікою на основі забезпечення її фінансової безпеки	90
Лебедєва В.В., Голубкова В.О. Адміністративні методи управління для прогнозування розвитку громадських організацій	92
Лобунець В.І. Зарубіжний досвід формування моделей місцевого самоврядування	94
Любавіна Д.П., Федотова Т.А. Управління змінами в органах державної влади	96
Ратушняк Ю.В., Корчинська О.О. Форми і методи державного управління соціально-економічними процесами у територіальній об'єднаній громаді	98
Сокольська Т.В., Грузинський О.В. Особливості реформування системи охорони здоров'я в Україні	100
Поліщук С.П. Правові аспекти публічного управління у контексті децентралізації влади в Україні	102

СЕКЦІЯ 4

АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ ДЕРЖАВИ

Кочевой М.М. Економічна безпека підприємств: нормативно-правові засади	104
Кураксіна С.С. Сучасні аспекти демографічного розвитку АТО Гагаузія	106
Моложен А.С., Скрипник Н.Є. Проблеми національної безпеки України на сучасному етапі її розвитку	108
Федотова Т.А., Жованик О.В. Загрози національній безпеці України в сучасних умовах	110
Шевчук І.В. Вплив глобалізаційних процесів на стан економічної безпеки України	112

СЕКЦІЯ 5

СТАЛИЙ РОЗВИТОК ВИРОБНИЧОЇ СФЕРИ В УМОВАХ ГЛОБАЛЬНИХ ПРОДОВОЛЬЧИХ, ЕКОЛОГІЧНИХ ТА ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНИХ ВИКЛИКІВ

Нікішина О.В. Сучасні тенденції і перспективи розвитку вітчизняного ринку «зеленого» зерна та продуктів його переробки	114
Пармаклі Д.М. Sales Profitability as an Indicator of Risk Level	116
Сардак С.Е., Сливенко О.В. Реформування політики енергозбереження у Німеччині	118
Стоянова-Коваль С.С., Луценко В.В. Економічний зміст, визнання, оцінка і облік довгострокових біологічних активів	120
Стоянова-Коваль С.С., Бородачик Н.В. Виробництво та реалізація сільськогосподарської продукції аграрного підприємства: практичний аспект	122

<i>Тодорич Л.П.</i> The Revaluation of the national currency of the Republic of Moldova	124
<i>Шевчук О.А., Павлощук О.О.</i> Перспективи стійкого розвитку ІТ галузі в Україні	126

СЕКЦІЯ 6 СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНА ТА ІНВЕСТИЦІЙНА ПОЛІТИКА ДЕРЖАВИ В УМОВАХ ТРАНСФОРМАЦІЇ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ

<i>Балан О.С., Добрянська Н.А., Новіцька О.О.</i> Теоретичні основи та стратегічні орієнтири публічного управління туристично-рекреаційною сферою	128
<i>Добрянська Н.А., Корецький М.Х., Павлюк В.І.</i> Сутність та функції молодіжної політики	130
<i>Добрянська Н.А., Ткач К.І., Торішня Л.А.</i> Інвестиційна стратегія як складова загальної стратегії функціонування регіону	132
<i>Екзархова Е.А.</i> Публічне управління в контексті впровадження інновацій	134
<i>Згадова Н.С., Попович В.В., Кравченко Ю.І.</i> Теоритичні основи інноваційної діяльності підприємства	136
<i>Федотова Т.А., Іванківа В.І.</i> Суть інвестиційної діяльності та методи її регулювання	138
<i>Лебедєва В.В., Доскоц С.А.</i> Адміністративна діяльність в сфері публічного управління	140

СЕКЦІЯ 7 СУЧАСНІ КОМУНІКАЦІЇ ТА ЕЛЕКТРОННЕ УРЯДУВАННЯ В УМОВАХ РОЗВИТКУ ІНФОРМАЦІЙНОГО СУСПІЛЬСТВА

<i>Артамонова Н.С., Глінчук О.І.</i> Проблеми та перспективи імплементації інноваційного процесу на підприємствах України в сучасних умовах	143
<i>Гогохія Л.Б., Федотова Т.А.</i> Електронне урядування в Україні: проблеми та перспективи	145
<i>Задорожко Г.І., Красненська О.В.</i> Some aspects of smart account development in the modern municipal transport	147
<i>Задорожнюк Н.О.</i> Впровадження електронного урядування на регіональному рівні: зарубіжна практика	149
<i>Кудряєва-Сангулія І.О., Білик О.І.</i> Застосування новітніх концепцій і моделей у сфері електронного урядування для ефективного державного управління	151
<i>Панасюк Т.С., Скрипник Н.Є.</i> Перспективи розвитку Internet-торгівлі в Україні	153
<i>Стрюков В.В., Громцева О.В.</i> Особливості комп'ютеризації навчального процесу в вищих медичних навчальних закладах	155
<i>Dudoglo T.D.</i> Grapho-analitical method of forecasting	157
<i>Гришина Л.О., Ільницький В.В.</i> Система ризиків як дестабілізуючий фактор регіонального розвитку	158
<i>Гончаренко О.С.</i> Рекомендації з дематеріалізаційних зрушень на місцевому рівні господарювання	161